

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

省侨商联合会

“访侨企送服务”活动走进我县

记者 董华 姚海翔

昨天上午,浙江省侨商会长、澳门银润控股集团有限公司董事长廖春荣带领省侨商会部分成员,经贸、法律等方面专家来到我县,开展“访侨企送服务”活动,帮助我县侨企解决发展中的实际困难。县领导及高新区领导殷煜新、熊卓越、毕长征参加。

活动期间,廖春荣一行实地走访了浙江我武生物科技股份有限公司、浙江泰普森实业集团有限公司等企业,通过看展示、听介绍、座谈交流等方式,详细了解企业发展历程、发展成果、发展远景,以及当前面临的实际困难,并鼓励他们再接再厉,把企业发展和地方经济发展紧密结合起来,继续为德清经济社会发展贡献更大力量。

廖春荣表示,省侨商联合会“访侨企送服务”活动已经连续开展九年,对于加强侨企与地方政府的沟通联系起到了积极作用。此次活动中,大家深切感受到,德清侨企充满了干事激情、创新活力,为地方经济发展作出了积极贡献。同时,德清是一方创新创业的热土,营商环境优越,为企业健康发展创造了有利条件。廖春荣希望,侨资

企业及侨商会成员充分发挥联系广泛、人才荟萃、智力密集等优势,充分发挥联系海外与内地的桥梁纽带作用,积极促进侨商与德清深入交流合作,实现互利共赢。

座谈交流中,县委书记殷煜新从生态环境、区位优势、产业发展、创新氛围等方面,向大家介绍了德清情况,并热忱欢迎大家走进德清、融入德清,创业兴业在德清。

王波在调研关工委工作时强调
精准服务 打响品牌
合力推动关心下一代工作再上台阶

昨天上午,县委副书记、县长王波就我县关工委工作进行调研。他强调,要把握新时代关爱服务青少年的工作方向,精准服务,打响品牌,合力推动关心下一代工作再上台阶。县委常委、组织部长黄建丰参加。

调研期间,王波一行来到县关工委银龄育苗工作室和关工委展厅,详细了解工作开展情况。他指出,近年来,县关工委牢牢把握青少年成长成才这一主题,不断加强组织力量,丰富阵地载体,打造特色品牌,在教育引导、关爱保护青少年方面做了大量富有成效的工作,成绩值得充分肯定。

王波强调,培养教育下一代、关心青少年健康成长,是全社会的共同责任。各级关工委要充分发挥资源平台优势,把关心下一代的各项工作做深、做细、做实,尽心尽力支持和帮助青少年成长成才。服务要更精准,始终坚持服务青少年的正确方向,充分发挥五老优势,关爱弱势群体,强化爱心帮扶,积极参与青少年心理健康护航行动,全方位推进党史国史教育、法治教育等,引导青少年树立和践行社会主义核心价值观,促进青少年健康成长和全面发展;品牌要更响亮,发挥特色品牌优势,创新方式方法,巩固扩大关工委工作成效,不断提升知名度、美誉度;力量要更壮大,不断健全关工委组织网络,广泛动员社会力量参与到关心下一代工作中来;相关部门要一如既往地重视支持关工委工作,进一步加大保障力度,努力营造全社会共同关心、支持的良好氛围。

黄建丰也就关心下一代工作提出了要求。

记者 张志炜 蔡俊

唯实惟先 聚力三进三服务 五个先行开新局

赶订单 生产忙



连日来,位于禹越镇的浙江冉弘电子有限公司生产车间内,工人们正在红外热成像测温设备配套件生产线上忙碌,以保障防疫产品的交付。

记者 白羽

团县委十八届五次全体(扩大)会议召开

记者 付露波

3月23日上午,团县委十八届五次全体(扩大)会议召开。县领导陈健、孙政文、洪延艳、沈健参加。

会议通报了2020年度共青团系统先进名单,通过了团县委委员卸职确认案并对卸职委员和离任团干部代表进行了颁奖,团县委常委作全委会工作报告。

县委副书记陈健对过去一年共青团工作予以充分肯定。就做好今年的共青团工作,他强调,全县各级团组织要加强政治建设,不断创新

工作内容,健全工作体系,运用“青年说”等载体,提高团干部、团员青年运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的能力;要把握时代主题,在党政关切、青年所急、社会关注等领域自觉行动、作出贡献,当好新时代党的有力助手和可靠后备军;要树立青年导向,增强服务意识,健全服务体系,提高服务能力,使团组织成为联系和服务青年的坚强堡垒;要聚焦基层组织,进一步加大团的理论创新、实践创新、制度创新,不断开创德清共青团事业新局面。

“有德青年”党史专题宣讲团昨出征

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

记者 徐超超 文
见习记者 赵宁 图

“我们要时刻关注身边的小事,通过小故事讲述好党史故事……”昨天上午,县“有德青年”宣讲团成员沈剑用饱含热情的宣讲拉开了“有德青年”党史专题宣讲团出征仪式的序幕。

据了解,本次出征仪式由县党史学习教育领导小组办公室主办,县委组织部、县委宣传部、县委党校、县史志办、团县委、县教育局、县新闻中心协办,旨在高质量推进我县党史学习教育专题宣讲工作,加强对青年群体的思想引领,汇聚青年一代勇担使命的磅礴力量,在全县掀起党史学习教育活动的高潮。

导师帮带,宣讲精神代代相传。为了培养新生代宣讲力量,我县吸纳了“乡音名师”,行业创富带头人,全国两会代表以及全国道德模范荣誉称号获得者组建了导师帮带团。在当天的活动中,导师宣讲团的成员们向有德青年宣讲团代表

赠送了《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》四本书籍。

在拿到书籍后,沈剑急着翻开了起来。她说,作为一名青年宣讲员和一名人民教师,她会进一步充实自己的党史知识,增强自己的信念,用通俗易懂、喜闻乐见的方式,将党的优良传统和宝贵精神讲给更多的学生,更多的群众。

接下来,“有德青年”宣讲团将全面优化提升基层宣讲工作,主动担当责任,用习近平新时代中国特色社会主义思想教育青年、引导青年,讲好党史故事,讲出德清特色,营造“比学赶超”的氛围,为我县“十四五”开局打好理论基础,为共建“重要窗口”的“精品窗口”贡献青春力量。

现场还举行了“有德青年”基层宣讲队伍授旗仪式(如图)。仪式后,“有德青年”宣讲团成员还进行了党史专题宣讲培训。



扫一扫 看视频



今年底 地理信息小镇新增4幢产业大楼

记者 倪忆雪

走进德清地理信息小镇,展现在眼前的是鳞次栉比的产业大楼,不少国内知名的地信相关企业在这片土壤落地生根。眼看着地理信息小镇“蓄势腾飞”,越来越多企业慕名而来,小镇内新的产业大楼也在不断崛起。

“地面的绳子已牢固,请上面做好接收准备。”“好的,收到!”昨

天上午,在地理信息小镇信息科技大厦项目的工地上,工人正驾驶叉车来回穿梭,把一箱箱玻璃从货车车厢卸下来。大楼外墙上,施工人员忙着埋板、打龙骨、安装玻璃外墙。

“两幢主楼在去年12月已实现主体封顶,现在正在进行幕墙外立面施工作业,接下来我们将按照7天一层的进度推进。另外,室内公共部位精装修及室外市政景观

工程施工也在持续推进中。”项目生产经理常衡介绍道。

在信息科技大厦建设项目的西侧,云创科技大厦项目的施工现场也是一片火热。记者了解到,该项目北楼最高已建至13层,南楼建至2层,计划于今年8月完成主体封顶。

“要在今年年底完成这两个项目的竣工验收,为了能够保质保量、按时交付,我们制定了相应的

奖惩制度,通过奖励先进、处罚落后的方式,调动员工积极性,提升全员工作效率。”常衡说。

据了解,这两个项目于2019年5月开工,预计今年年底,地理信息小镇将新增4幢产业大楼。项目建成后,将为具有高新技术和高成长性的地理信息企业入驻办公提供发展空间,进一步推动地理信息产业规模效应的形成,为小镇高质量发展积蓄更大动能。

1~2月份进出口总额同比增长74.6%

德清外贸势头好动能足

记者 徐超超

日前,记者从县商务局了解到,今年前2个月,德清县外贸进出口总额完成40.7亿元,同比增长74.6%,增速比全国高出42.4个百分点,比全省高出平均32.2个百分点。其中,出口总额完成37.8亿元,同比增长75.9%,进口总额2.9亿元,同比增长59.5%,实现了进出口“双飘红”。

在浙江新远见材料科技股份有限公司的SPC地板生产车间,工人们正在对板材进行裁切、开槽。“今年前两个月,公司外贸出口同比增长了40%。”公司总经理陈乾表示,预计全年同比增长能达到30%。

新远见材料是一家专注于户外木塑材料和室内SPC地板研发和生产的企业。在陈乾看来,今年前两月外贸形势“红火”得益于两

个方面。“一方面,是国外市场开始复苏。另一方面,新产品的市场逐渐打开,特别是美国客户对室内SPC地板的需求增长很快。”

“接下来,我们的外贸策略是想继续扩大产能,占据更大的市场份额。”陈乾说,虽然受原材料价格上涨、海运费增加等因素的影响,产品的利润空间受到挤压,但公司希望扩大产能,摊薄固定成本,从长远来看,占领了市场之后,利润一定会有所增长。

美高电气科技有限公司主要生产断路器、漏电保护器、配电箱等高低压配电产品。今年前两个月,公司外贸出口同比增长了110%。目前生产计划已排到了7月份。“前两个月外贸数据好的原因。一个是去年疫情影响,拉低了去年的外贸数据。另外一个就是需求的复苏。”公司总经理彭苏

富说。

“我们一直认为疫情缓解之后,会有一段需求的井喷期。”彭苏富说,正如预计的一样,从去年12月份开始,陆续收到了一些比较大的订单。“既有新客户,也有老客户。特别是一些老客户的需求还是比较大的。”

接下来,美高电气计划对产品线进行更新,改造自动化、信息化生产制造过程,研发和生产更有优势更具竞争力的产品,进一步占据海外市场。

记者还从县商务局了解到,今年2月份外贸出口订单景气指数已达2019年中美经贸摩擦以来的最高值。出口订单同比增长或持平的企业占比74.1%,新签订单同比增长或持平的企业占比超过了70%。在订单的刺激下,企业信心指数再探高点。今年2月,企业出

口信心指数为90.6,同比上升12.8个百分点,已达到近三年以来的最高值。

县商务局预计,鉴于国内外经济恢复等积极因素影响,未来几个月,德清外贸预计保持积极向上发展态势。但部分外贸企业仍面临原材料价格猛涨、物流成本压力较大、汇率波动等不稳定不确定因素。

接下来,为推动我县外贸稳中提质、持续向好,县商务局将加强研判,在三县三区中率先兑现2020年外贸发展扶持政策奖励资金,惠及外贸企业236家。同时加速推进2021年外贸新政策落地见效,积极实施“B保+跨境电商+市场采购”的融合发展模式,持续推进传统外贸行业转型升级,优化进出口产品质量和结构,保持外贸长期向好趋势。